

# НА ШКОЛЬНОЙ ВОЛНЕ

№1 Сентябрь 2023 года

## 1 сентября – День знаний

Вот и закончилось самое любимое всеми школьниками время года – лето, и наступил новый учебный год.

1 сентября обучающиеся Центра образования собрались на линейке, посвященной Дню знаний, которая традиционно началась с церемонии выноса и поднятия государственного флага и исполнения гимна РФ.

На линейке звучали стихи и песни, поздравления от педагогов и родителей, были вручены заслуженные награды. После долгого летнего отдыха линейка стала местом долгожданных встреч с одноклассниками и педагогами, а также местом знакомств.

После окончания торжественной линейки учащиеся отправились на классные часы, которые были посвящены теме «Россия – страна возможностей».

Желаем всем обучающимся и педагогам успехов и новых достижений в предстоящем учебном году.



## День здоровья

8 сентября, в этот теплый осенний день, мы, учащиеся Центра образования, собрались на школьном дворе на День здоровья.

В ходе мероприятия на маршруте для участников было организовано четыре станции: «Пословицы и поговорки», «Собери слово», «Ударные», «Найди слово».

На каждой станции участников встречали ведущие: Фунькова Елизавета, Мазур Дарина, Елизарьева Анастасия, Коробов Андрей, которые предлагали им различные задания, связанные со знанием русского языка, физическими навыками и умениями. Со всеми заданиями ребята справились успешно.

Мероприятие очень понравилось ребятам и зарядило всех бодростью и позитивом на следующую учебную неделю.

*Фунькова Елизавета*



## Мастер-класс «Стрельба из лука»

21 сентября мы с классом и классным руководителем Крицкой Еленой Анатольевной посетили Бурятский Культурный Центр в д. Кушун.

Наше знакомство с бурятской деревней Кушун началось с просмотра фильма о жизни бурят и их национальных традициях. В ходе встречи нам удалось принять участие в национальной игре «Косточки» и познакомиться с национальным жилищем бурят – юртой.

Также организаторы провели для нас мастер-класс по стрельбе из лука. Конечно, каждый хотел попробовать себя в этом виде спорта. А завершилось мероприятие традиционным бурятским танцем «Ёхар» и чаепитием.

Нам все очень понравилось, и мы бы с радостью еще раз приехали в гости в БКЦ д. Кушун.

*Некрасова Зарина*



## *День дошкольного работника*

28 сентября, в День работников дошкольного образования, мы, обучающиеся по профессии «Младший воспитатель», посетили дошкольное учреждение №13.

Там мы провели для детей подготовительных групп увлекательные и активные конкурсы и игры. Ребята с удовольствием выполняли все задания: узнавали мультфильмы и детские песенки, отгадывали загадки и делали вместе с нами веселую зарядку.

В конце мероприятия вместе с ребятами мы изготовили поздравительную открытку для дошкольных работников.

Как и всегда, общение с дошколятами дало нам невероятный запас бодрости, позитива и энергии. Нам все очень понравилось. А дети получили небольшие подарки в виде воздушных шаров.

*Сухомлина Дарья*



## День пожилого человека

29 сентября, в преддверии празднования Дня пожилого человека в нашей школе участниками школьного совета под руководством Советника Захаровой Елисаветы Натальевны и мастера производственного обучения Горковенко Зинаиды Владимировны была организована праздничная программа и мастер-класс по приготовлению старинного русского напитка – сбитня. В проведении праздничной программы приняли участие: Эгамова Нигина, Волошина Елена, Фунькова Елизавета, Ванюшкин Илья, Елизарьева Анастасия, Степаненко Галина. Мастер-класс провели Коробов Андрей, Николаев Кирилл, Раков Влад.

На данное мероприятие были приглашены пенсионеры Центра образования и участники спортивно-оздоровительного клуба «Импульс». В ходе мероприятия для гостей звучали стихи, была разыграна сценка «Бабушки и внуки» и проведена викторина и мастер - класс.

И, конечно же, какой праздник без подарков? Всем гостям были вручены цветы и открытки, которые изготовили ученики.

Завершился праздник чаепитием и приятными словами благодарности.

*Фунькова Елизавета*

